
保護者アンケート 1/30

⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保されていますか
39 件の回答

ご意⾒
6 件の回答

運動課題は、狭くて不⼗分だと思う

部屋が 狭く ⼗分な活動ができていないと思う。

来年度からの療育環境に期待をしています。

グループの⼈数によっては、少し狭いかなと思うことがある。

今の状況では狭いです。

グループ療育で運動やダンスする際に、こどもたちがぶつかってしまったり、⾛らないと
いけない場⾯でも、⾛れない。

保護者アンケート 2/30

保護者アンケート(幼児
39 件の回答

分析を公開

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

20.5%
35.9%

41%

https://docs.google.com/forms/d/1kiRukeuoFGOHwE6sgm8WGJeUrxCM4xQvgCy3wdH05xw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


職員の配置数や専⾨性は適切ですか
39 件の回答

ご意⾒
6 件の回答

毎回個別に担当の先⽣がいてくれることで、気軽に質問したり振り返りを聞いたりするこ
とができる。

職員の⽅の⼊れ替わりが激しい。新規の職員の⽅が指導が⾏き届いてないことがあり、困
ることがある。

⾃分の⼦どもが⼿がかかる分、他の⼦への⽀援が⼿薄になるのを危惧しています。

ひとりひとりの先⽣の知識も⾼く、しっかり相談にのってくれる。

勉強の時間の時は、できたら後ろに1⼈先⽣がついてほしい。

明らかに⾜りてないなと思う時がある

保護者アンケート 3/30

⽣活空間は、本⼈にわかりやすく構造化された環境になっていますか。ま
た、本⼈の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされていますか
39 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

7.7%

23.1%

69.2%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10.3%

23.1%



ご意⾒
4 件の回答

バリアフリーではないですが、皆さん気をつけてくださってるので、いいと思います。

⼀軒家ということで、⽣活環境と変わらない造りの部分が多く、⽣活動作の練習にもな
る。

「本⼈にわかりやすく」という点で、先⽣⽅が、常にそれを意識して、いつも⾊々と⼯夫
してくれているのを感じています。

現在の設備では、⼀般家庭の⺠家で学んでいるので仕⽅ないと思ってます。

保護者アンケート 4/30

⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっていますか。また、⼦
ども達の活動に合わせた空間となっていますか
39 件の回答

ご意⾒
3 件の回答

部屋の隅にホコリの固まりがあるのを別⽇でも⾒た事ある

前質問の意⾒と同様。

空気清浄機や加湿器等をおいてもいいのではないか。

保護者アンケート 5/30

61.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

35.9%

59%



⼦どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別⽀援計画
が作成されていますか
39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

計画⽴案にあたり保護者の思いも聞いてもらえることが嬉しい。また難しい⾔葉を使わず
具体的でわかりやすい説明をしてもらえるため理解できる。

保護者アンケート 6/30

児童発達⽀援計画には、児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援の提
供すべき⽀援」の「発達⽀援（本⼈⽀援及び移⾏⽀援）」、「家族⽀
援」、「地域⽀援」で⽰す⽀援内容から⼦どもの⽀援に必要な項⽬が適切
に選択され、その上で、具体的な⽀援内容が設定されていますか
39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

7.7%

10.3%

76.9%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

7.7%

82.1%



保護者の勉強会や保育園訪問があることで、こどもへの理解が深まる。

保護者アンケート 7/30

個別⽀援計画に沿った⽀援が⾏われていますか

39 件の回答

ご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 8/30

活動プログラムが固定化しないよう⼯夫されていますか
39 件の回答

ご意⾒
3 件の回答

机上課題があまり変化なく感じました。（できないことなら分かるのですが、フィードバ
ックではいつも「できてます」と⾔われるのに、しばらく全ての課題が同じものの継続だ
ったことがあり疑問でした）

同じものを繰り返す良さと、飽きないよう適度に変えていく良さの両⽅を考えてもらって

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

12.8%

82.1%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

7.7%

17.9%

69.2%



いると思います。

固定化していてこだわりになってしまったことがあった

保護者アンケート 9/30

他の⼦どもと活動する機会がありますか
39 件の回答

ご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 10/30

運営規定、利⽤者負担等について丁寧な説明がありましたか
39 件の回答

ご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 11/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

89.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

89.7%



児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援の提供すべき⽀援」のねらい
及び⽀援内容と、これに基づき作成された「個別⽀援計画」を⽰しながら
⽀援内容の説明がありましたか
39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

あったんだろうけど覚えてないです。ごめんなさい。

保護者アンケート 12/30

保護者に対して家族⽀援プログラム（懇談、講演、ペアレントトレーニン
グ等）が⾏われていますか
39 件の回答

ご意⾒
2 件の回答

コロナ禍でもオンラインでのプログラムを組んでいただきとても満⾜しています。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない17.9%

79.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

94.9%



コロナ禍でもオンラインでのプログラムを組んでいただきとても満⾜しています。

とても有難い内容で⾊々⽀援していただいてます

保護者アンケート 13/30

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、⼦どもの健康や発達の状況、
課題について共通理解ができていますか

39 件の回答

ご意⾒
4 件の回答

⽇常のことをお話しできる時間が、前年度よりも減った気がします。

療育の時間が終わった後に、担当の先⽣に⼦の最近の様⼦(トピックス)を伝えるようにし
ています。それを聞いてもらうだけでも安⼼感があります。

ある先⽣に伝えても違う先⽣には伝わっていなかったり、もっと先⽣同⼠で情報共有して
ほしい。

いま、何故その課題をしているのか、そのねらいがよく分からないまま参加しているよう
に感じることがある。

保護者アンケート 14/30

定期的に、保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われて
いますか
39 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

12.8%

79.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

17.9%

76.9%



ご意⾒
2 件の回答

最近先⽣と話す機会が少なく、話できる時間が限られる。

定期的ではないけど、必要とすれば⾯談してくれます。⾯談よりも、些細なことをLINEで
気軽に聞けるのが⾃分には合っていてとても有難いです。

保護者アンケート 15/30

⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者同⼠の連携が
⽀援されていますか
39 件の回答

ご意⾒
2 件の回答

コロナの影響で集合することは減ったが、以前はペアプロなどで集まることができたの
で、交流できる良い機会であった。今後も交流会などあれな希望したい。

コロナ禍で仕⽅ないと思います。

保護者アンケート 16/30

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

30.8%
20.5%

17.9%
30.8%



⼦どもや保護者からの相談や申⼊れについて、対応の体制が整備されてい
るとともに、⼦どもや保護者に周知・説明され、相談や申⼊れをした際に
迅速かつ適切に対応されていますか
39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

質問に対して毎回具体的な返答が必ずあるため、とても信頼できる。

保護者アンケート 17/30

⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされています
か
39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

LINEでのやりとりは⽂章にも残り気軽に早く伝達できるためありがたい。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

20.5%

71.8%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない12.8%

82.1%



でのやりとりは⽂章にも残り気軽に早く伝達できるためありがたい。

保護者アンケート 18/30

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対して発信されてい
ますか

39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

以前にお伝えしたけど、イベント等連絡が掲⽰されるだけで来なくなった。

保護者アンケート 19/30

個⼈情報の取り扱いに⼗分注意されていますか
39 件の回答

ご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない17.9%

10.3%

61.5%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

23.1%

76.9%



保護者アンケート 20/30

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されていますか。また、発⽣を想定した訓練が実
施されていますか
39 件の回答

ご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者アンケート 21/30

⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が⾏われ
ていますか
39 件の回答

ご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

38.5%

15.4%

12.8%
33.3%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

23.1%

35.9%

30.8%

10.3%



保護者アンケート 22/30

⼦どもは通所を楽しみにしていますか
39 件の回答

ご意⾒
1 件の回答

楽しみになるようプログラム変更してくださってます

保護者アンケート 23/30

事業所の⽀援に満⾜していますか
39 件の回答

ご意⾒
2 件の回答

⼤満⾜しています。

春に移転するとのことなので期待してます。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10.3%

23.1%

66.7%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない12.8%

84.6%


